

东昌府区消夏文艺晚会8月3日拉开帷幕

34场文艺演出伴您消夏

本报聊城7月12日讯(记者 刘云菲) 聊城市东昌府区第六届社区文艺汇演暨2010消夏文艺晚会,8月3日晚8点将在人民广场拉开帷幕。在半个月时间里,城区四个办事处、东昌府区社区艺术团和“非遗”表演队将为市民献上34场精彩演出。

据聊城市东昌府区文化体育局社会文化科科长黄玉松介绍,8

月3日晚8点,聊城市东昌府区宣传部和东昌府区文化体育局联合在人民广场举办社区文艺汇演开幕式。开幕式后,每个办事处的社区都组织多场演出:8月4日晚8点,古楼办事处在水城广场、新区街道办事处在人民广场、柳园办事处在新时代广场同时演出。古楼办事处演出结束后,当晚湖西办事处在水城广场演出。此

外,东昌府区社区艺术团和“非遗”表演队也会为市民带来专场演出。

此次文艺晚会为期半个月,古楼办事处将演出10场,新区街道办事处演出9场,柳园办事处演出9场,加上开幕式、闭幕式以及东昌府区社区艺术团和“非遗”表演队共4场的专场演出,消夏晚会共准备了34场精彩演出。

消夏演出的节目都是居民们喜闻乐见的,舞蹈、歌曲、戏曲、小品、杂技等节目形式多种多样,其中还有一些社区居民自己创作的节目,反映市民的新观念和新面貌。每场演出结束将现场为表演个人和节目颁发一、二等奖,在消夏演出结束后,评选颁发创作奖、组织奖和优秀组织奖。

近百大学生

暑期下基层

本报聊城7月12日讯(记者 刘彦朋) 聊城市委组织部和聊城大学下发通知,7月15日起,近百名聊大学子将赴农村和社区挂职一个月,担任农业技术员、电影信息员、公安助理和社区志愿者等工作。

7月15日至8月15日期间,选派聊大农学、传媒技术、汽车、理工等专业大学生,到农村、社区、派出所、警务室等工作一线,担任农业科技指导员、公安助理等职务。此外,还将为社区群众提供家电维修、法律咨询、技能培训、文艺演出、医疗卫生等服务。

市直机关单位

篮球赛开幕

本报聊城7月12日讯(记者 刘铭) 7月9日,2010年聊城市直机关及企事业单位篮球赛开幕,比赛将于7月16日结束。

此次篮球比赛由聊城市委市直机关工委和市体育局联合主办,旨在加强机关企事业单位文化建设,活跃干部职工业余文化生活,推广全民健身活动。此次比赛共有28支代表队参加,是继乒乓球比赛后的又一项群众性体育活动,各代表队将发扬良好的体育道德精神,按照相互学习、加强交流、增进友谊、提高技能的要求进行友谊切磋。

污水处理后可浇花 路灯用太阳能发电

康城花园小区将成节能标本

本报聊城7月12日讯(记者 王传胜 通讯员 张迪) 太阳能集热器挂在窗户下,污水处理后再返回住户利用,用太阳能光伏发电为路灯提供电源……7月12日,记者跟随聊城市住建委有关人员走进康城花园小区,亲身感受该小区的节能探索。

“太阳能集热器挂在窗户下,减少了供水距离,可减少热水器初始的凉水排放量。”该小区工程建设部工作人员高永辉说,传统热水器放置在楼顶,楼层越低水管里存的凉水越多。而这种集热器里没有水,吸收热量后通过热交换加热房间里热水器中的水,它最大的好处是冬天也能用,而不必担心因天冷冻裂水管。

小区里建起一座温室花房,里面有两组8个巨大的水箱,水箱里栽植了滴水观音等绿色植物。“这些植物可不是仅仅用

来美化的,它们可吸收污水里的氮、磷等物质。”另一名工作人员说,这里是小区中水利用的中枢。

据介绍,从小区每家每户排出来的污水都汇集到这里,先经过花房前地下的格栅网进行预处理,过滤一些较大的杂物,之后进入这些水箱。

记者看到,两组水箱自东向西并排,污水经过植物吸收和生化处理,越往西的水箱水质越清。高永辉表示,最终处理的水拿到专业的检测机构化验,可达到城市杂用水标准。处理后的水通过水管再返回房间,可用来冲厕所,另一部分水供小区绿化浇水。

在小区物业办公楼顶,摆放着一排太阳能光伏板,这些光伏板发电可供小区路灯照明用。据了解,小区共有50瓦的路灯23盏,一年可用3600多度电。高永辉说,这些光伏板每天的发电量可用3



小区的太阳能光伏发电板和挂在窗下的集热器。 本报记者 王传胜 摄

天,遇到3天以上的连阴天,供电系统可自动切换到国家电网,不会耽误小区路灯照明。

聊城市住建委相关负责人表示,该小区将作为节能示范标本逐步推广,大力推行太阳能光热与建筑一体

化,用3年左右的时间,使太阳能热水器城市普及率提高到50%以上,农村提高到10%以上。

聊城汽车总站
迎来暑运高峰

北京潍坊淄博方向增加班车

本报聊城7月12日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴萍) 随着大中专毕业生陆续放假,7月11日、12日,总站出现暑运客流高峰,日发送旅客均达到2.6万人次左右。

11日上午10时左右,聊城汽车总站人头攒动,几乎每个售票窗口都有旅客排队。候车室座位上坐满了旅客,有人甚至铺个小凉席

坐在地上。车站广播不时提醒,车站调度车辆,增加开往北京、潍坊和淄博的班车。

聊城汽车总站副站长付春华介绍,7月1日进入暑运后,总站客流量每天都在增加,从平时的每天1.8万人次左右增加到2万人次。11日当天,高校集中放假,再加上10日聊城下雨,部分旅客改为11日出行,总站客流量首次出现客流高峰,达到2.6万人

次左右。12日的客流基本没有变化。

为应对客流高峰,汽车总站在站前广场和站内增设4个售票窗口,44号检票口新增聊城至北馆陶班线,途经甘屯、清水。

市民可在市区聊城大学东校、西校、金鼎商厦等5个联网售票点以及总站、西站提前订票,车票预售期分别为省内10天、省际5天。